

末节差点翻船,数据暴露顽疾

联盟第一
想当总冠军还早呢

本报讯 北京时间19日的快船队与国王队一战,是西部第一对阵西部倒数第四,一场原本不应该有太多悬念的比赛在最后一节掀起了波澜。快船队半场就已经用70.3%的超高命中率轰下了73分,前三节,快船队以104:85领先国王队多达19分。然而在第四节,国王队内外开花接连取分,而快船队却突然哑火,整节只得到17分,国王队险些翻盘成功,最终以115:121惜败于快船队。

本赛季,快船队打出了史诗级的开局,他们目前以11胜2负的绝佳战绩高居联盟第一。不仅战绩上出色,快船队的具体表现也极为抢眼。

本赛季至今,快船队的进攻效率高居联盟第三,与之前的赛季相比有了不小的提升,上赛季他们的进攻效率仅排在联盟第六。防守端,快船队的效率也高居联盟第二。两场比赛前,他们的百回合丢分甚至仅有91分,NBA历史上还没有一支球队能够将自己的防守效率保持在如此高水准的数值。

此外,快船队不仅能够将自己的场均投篮命中率保持在联盟第四高的46.6%,还能将对手的命中率限制在联盟第二低的41.7%。快船队的表现的确出色,但他们的弊病依旧十分明显。

快船队的替补席素来都是人们诟病的话题。本赛季,快船队先发五虎场均能够得到71.0分,在全联盟只能排在第11位,而他们的替补,场均能够得到38.6分,位居联盟第七。乍一看,快船队替补席进攻疲软的问题终于得到解决了,克劳福德、奥斯丁·里弗斯、斯佩茨似乎撑起了快船队替补席的一片天。但事情真的是这样吗?数据显示,快船队的首发

虽然场均仅能得到71分,但当他们在场时,快船队平均每场比赛能够净胜对手13.8分,高居联盟第一。可以说,这是目前为止联盟最强的首发进攻组合。而快船队的替补席虽然得分达到了38.6分,但他们场均仅净胜对手0.4分,位居联盟倒数第九,对于比赛的贡献几乎可以忽略不计。一句话,快船队现在想赢球,还是得靠首发。

本场比赛的第四节,快船队的进攻陷入停滞,替补球员并没有给予球队太多火力的支持,国王队接连追近比分。在比赛的最后时刻,快船队还是依靠保罗等主力的发挥终结了比赛。

此外,本场比赛,快船队还体现出了他们的一个老毛病——没有延续性。比赛的首节他们轰下了40分,却在最后一节只得17分。这是典型的快船队,他们本赛季第一节平均能够得到29.5分,高居联盟第三,但他们在第四节却平均只能得到25.2分,而且他们第四节平均要输给对手2.1分,是联盟中第四节输分第六多的球队。

这些数据与快船队的替补阵容有着很大的关系,开局阶段,球队可以依靠首发五人的高水准建立优势。但在收尾阶段,由于球队主力的体能消耗,替补球员又无法及时提供球队需要的火力,因此往往会出现虎头蛇尾的现象。替补的问题是快船队迫切要去解决的,尽管他们现在的战绩很出色,但过度消耗首发球员很可能造成上赛季格里芬、保罗式伤病的重演,这是快船队所不希望看到的。

如果他们重蹈上赛季的覆辙,别说总冠军,就连西部决赛也将会很困难。(新体)



不解决顽疾,快船开得快却不一定能开得远。新华社发

中羽赛谔龙挺进男单决赛

中国龙期待重返世界第一

本报讯 11月19日,在中国羽毛球公开赛男单半决赛的较量中,新科奥运冠军谔龙2:1战胜了老对手丹麦选手阿塞尔森,挺进决赛。

本届中羽赛是谔龙奥运夺冠后参加的首项赛事,而他的晋级之路也颇为平坦。首轮迎战印尼选手苏吉亚托,对手在首局5:17大比分落后的时候因伤退赛;次轮谔龙2:0轻取自己的小师弟石宇奇。而在随后的八强战中,谔龙依旧2:0轻取印度选手贾亚拉姆,晋级之路顺风顺水。

此役对阵老对手阿塞尔森,不禁让人把思绪拉回到三个月之前的里约赛场。当时两人同样是半决赛相遇,谔龙也获得了最终的胜利,并借势一举赢下最后的奥运金牌。这位更多时候以中文名“安塞龙”为人熟知的丹麦人,每一次与

谔龙的交锋都会被人冠以“双龙会”的名号,而至少目前,谔龙在两人的竞争中处在上风。阿塞尔森也在赛后表示,自己早在赛前就已经把行李放在了机场。这种未战先认输的态度,可能也从另一个侧面反映出了谔龙的统治力吧。

纵观谔龙在本届中羽赛上的表现,可谓升华到了一个新的高度之上,在与阿塞尔森的半决赛中,我们能够很欣喜地看到谔龙的进步。这样的进步不是指技战术上的进步,更多的是指比赛气质上的变化。很显然,奥运冠军的淬炼让谔龙在场上更加从容,在比赛的首局,谔龙面对对手接连两次相同的战术,没有重蹈覆辙,而是立刻识破了对手的意图,将对手的回球扑死。



如果拿下中国赛冠军,谔龙有机会重返世界排名第一。新华社发

然而在变化之余,也暴露了一点小问题。或许是奥运会后的训练还不够系统,或者是许久没有经过比赛的历练,谔龙在场上的一些小判断还稍显生疏,几次判断对手的回球是否出底线都出了错。不过这点小问题,相信对于奥运冠军谔龙来说,并不能算是麻烦,只要随着比赛的不断进行,状态自然会有所复苏。

由于此前李宗伟已经宣

布退出随后的香港赛,因此现排名世界第二的谔龙将会迎来重返世界第一的良机。若真能如此,那么谔龙的2016年堪称完美,奥运会金牌+年终排名第一将是对其本赛季最好的褒奖。

在决赛中,谔龙将面对的是另一位丹麦名将约根森,相信谔龙会努力用一场胜利迎来自己后奥运时代的第一座冠军奖杯。(宗文)

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183

酒水招商
•川酒2元/瓶起送车
货到付款053158190678
商讯

•男女裤处理
13255310448

注销公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站
(www.qilwb.com.cn) 在线办理
刊登挂失广告格式可扫描二维码了解更多详情。